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 وزارة التربية

 الإدارة العامة لمنطقة حولي التعليمية

 التوجيه الفني للرياضيات



  ) ١نموذج ( 

  -: الأسئلة الموضوعية

  :   السؤال الأول

  -ظلل [ أ ] إذا كانت العبارة صحيحة وظلل [ ب ] إذا كانت العبارة غير صحيحة :

  ( أ )       ( ب )  ٨÷  ٧٢=   ٤÷  ٣٦  )١(
  

  ٣٢ن =   قʽʺة الʺʱغʛʽفإن      ٣٢×  ٦ن = ×  ٦اذا ؗان    )٢(
  

 ( أ )       ( ب )

 ( أ )       ( ب )  ٤و الʰاقي  ٢=  ٤÷  ١١  )٣(

 ( أ )       ( ب )  هʨ  عʙد أولي ١٩العʙد   )٤(

 ( أ )       ( ب )  ǽ٣قʰل القʶʺة على  ٣٥١العʙد   )٥(

  السؤال الثاني : 

لكل بند ثلاثة اختيارات واحد فقط منها صحيح ظلل الدائرة الدالة على الإجابة 

  الصحيحه :

 

      = ٩÷   ٢٧٠٠ ناتج        ]١[ 
 

  ٣(ج)               ٣٠(ب)             ٣٠٠(أ) 
  

  هي :  ١٦عوامل العدد   ] ٢[
      

     ٨،  ٤،٢،  ١٦،  ١(ج)       ٤،٢،  ١٦،  ١(ب)          ٤،  ١٦،  ١(أ) 
  
  
  ..........     ٢٧÷  ٥٨١] الناتج التقديري لـــ ٣[
  

  ٤٠(ج)               ٣٠(ب)                      ٢٠(أ) 
  
  

  و الباقي  ١٠=  ٢÷  ٢١ ]٤[
   

  (ج) صفر                 ١(ب)                             ٢(أ) 
  

  

  



 ١

  
  = س    ١÷  ٤٩]  ٥[
  
   ٤٩(ج) س >              ٤٩(ب) س =                    ١(أ)  س =  
  

  -الأسئلة المقالية :
  

  : السؤال الأول

   اقسم  
  

                   ٩   ٦ ٤ ١( ج )             ٥   ٥ ٢ ٥)   ب(            ٧   ٨ ٣ ٧( أ )  

          

  

  

  

  

  

  

                        ٨     ٢ ٤  ̦  ٩ ٩ ٢)   س(                                 ٨   ٣ ٤ ٤)   د( 

          

  

  

  

  

  

  

       ٦      ٣ ١  ̦  ٢ ٠ ٦)   ش( 

  

  

  

  

  



 ٢

  : ثانيالسؤال ال

   أتي :أكمل ما ي  
  
  ن =×  ٧، فإن ناتج ضرب  ٨كانت ن =  إذا( أ )   

   

  للضرب                       هذا يمثل الخاصية      ٨×  ٥=  ٥×  ٨)  ب(  

   

  ،            ،  ٤،  ٣،  ١٢،  ١هي  ١٢عوامل العدد )  ج( 

  
   علىيقبل القسمة  ١٢٥العدد )  د( 

  

  

  :ثالثال السؤال

  لية :حل المسألة التا
      

  دينار على أبنائه الخمسة   ٣٣٬١٩٥اذا قسم الأب مبلغ و قدره    
  
  واحد منهم ؟ كم يكون نصيب كل 

                                           
  
  
  

  : رابعالسؤال ال

   أوجد عوامل كل من العداد الأتية :  
  
  

  ...........................: .......................... هي ١٨عوامل العدد ( أ )  

  

  : ..................................................... هي ٥٥عوامل العدد )   ب( 

  

  : ..................................................... هي ٢٠عوامل العدد )   ج(

  



 ٣

  : خامسالسؤال ال

  استخدم شجرة العوامل لتجد العوامل الأولية للأعداد التالية :    

١٢                                ٣٠                                              ٦٣   

  
  
  

  

  

  

١٢=                                 ٣٠=                              ٦٣ =  

  

  :سادسال السؤال

  لة التالية :حل المسأ
      

  لعبة  ، ثم اشتريمع سعيد مبلغ من المال : صرف نصف المبلغ لشراء  
  
  نانير، ٤فكان باقي المبلغ الذي كان لديه فطيرة بدينار ، 
    
  فكم كان مقدار المبلغ الذي مع سعيد  في البداية ؟؟؟؟؟؟؟ 
  

                                           
  
  
  
  

                                      

  

  

  

  

  



 ٤

 )١(نموذج الإجابة

  -: الأسئلة الموضوعية

  :   السؤال الأول

ظلѧѧѧѧل [ أ ] إذا كانѧѧѧѧت العبѧѧѧѧارة صѧѧѧѧحيحة وظلѧѧѧѧل [ ب ] إذا كانѧѧѧѧت العبѧѧѧѧارة غيѧѧѧѧر 

    -صحيحة :

  ( أ ) )١(

)٢(   

 )أ  (

 ) ب(  )٣(

 )أ  ( )٤(

 )( أ  )٥(

  

  السؤال الثاني : 

  -: ن بين ثلاث اختياراتختر الإجابة الصحيحة ما

      )أ  (      ] ١[

    ) ج(      ] ٢[

      )أ  (    ] ٣[

    )ب(    ] ٤[

  ) ب(    ]   ٥[

  -الأسئلة المقالية :
  

  : السؤال الأول

   اقسم  
  

                   ٢ب  ٧١( ج )                    ١٠٥)   ب(            ٤ب  ١١٩( أ )  

         

          ٥  ̦  ٢ ٠ ١)   ش(          ٣  ̦  ١ ٢ ٤)   س (                   ٤٣)   د( 

  

  



 ٥

  : ثانيالسؤال ال

   أكمل ما يأتي :  
  

  ٥٦ ن =×  ٧( أ )  

                       الإبدالية الخاصية )  ب( 

  ٦،  ٢)  ج( 

   ٥)  د( 
  

  :ثالثال السؤال

  حل المسألة التالية :
      

   دينار ٦٬٦٣٩نصيب الشخص الواحد =       
  

  : رابعالسؤال ال

   أوجد عوامل كل من العداد الأتية :  
  

  ٦،  ٣،  ٩،  ٢،  ١٨،  ١:  هي ١٨عوامل العدد ( أ )  

  ١١،  ٥،  ٥٥،  ١:  هي ٥٥عوامل العدد )   ب( 

  ٥،  ٤،  ١٠،  ٢،  ٢٠،  ١:  هي ٢٠عوامل العدد )   ج(

  : خامسالسؤال ال

  لية للأعداد التالية : استخدم شجرة العوامل لتجد العوامل الأو   

٣×  ٢×  ٢=  ١٢    ،     ٥×  ٣×  ٢=  ٣٠  ،   ٧×  ٣×  ٣=   ٦٣   

  

  :سادسال السؤال

  حل المسألة التالية :
      

  دينار ١٠=  ٥+  ١+  ٤كان معه=                  
                                           

  
  
  
  
   



  ) ٢نموذج ( 

  -: الأسئلة الموضوعية

  :   السؤال الأول

  -ظلل [ أ ] إذا كانت العبارة صحيحة وظلل [ ب ] إذا كانت العبارة غير صحيحة :

  ( أ )       ( ب )  ٦٠=   ٥÷    ٣٠٠٠  )١(
  

                               ٣    ʶǽاوȑ  ٧÷    ٢١٠  ناتج  )٢(

 ( ب )( أ )       

 ( أ )       ( ب )                         Ǽالʺقʨʶم ٤=  ٧÷  ٢٨ القʶʺة عʺلʽة في ٧ العʙد ʶǽʺى  )٣(

 ( أ )       ( ب )                                                     ٣=  نقʽʺة الʺʱغʛʽ  فإن   ن=  ٦÷  ١٨ كان إذا  )٤(

)٥(  ʛʰاقي أكǼ ʧȞʺǽ لʨʸʴه الʽماع علʙʻ ʦʶ٧ على نق ʨ( أ )       ( ب )                           ٨ ه 

 ( أ )       ( ب )  ٤٢=    ٤÷  ٩٦   ناتج  )٦(

  في ǽقع القʶʺة ناتج في  رقʦ أول فإن ٦ على ٣٤٧ نقʦʶ عʙʻما  )٧(
    الʺʯات مʜʻلة

 ( أ )       ( ب )

 ب )( أ )       (   ١ الʰاقي و ١١=  ٧÷   ٧٠٩    ناتج  )٨(

 ( أ )       ( ب )  ٧٢٩=  ١×    ٧٢٩  ناتج  )٩(

 ( أ )       ( ب )                                          ٤١٩٥=  م قʽʺة الʺʱغʛʽ فإن    م=  ١÷  ٤١٩٥ كان إذا  )١٠(

 ( ب )     ( أ )                                                    ٤١١٣=  ٤١١٣÷   ٠       ناتج  )١١(

 ( أ )       ( ب )                                                      ٨١÷  ٩=  ٩÷  ٨١  )١٢(

 ( أ )       ( ب )  ١=  ١×  ٩١٤      ناتج  )١٣(

 ( أ )       ( ب )                                         ٠ ≠ كلى عʙد ن حʘʽ ١=  ن÷  ن  كان إذا  )١٤(

 ( أ )       ( ب )                                                   ٠=  ك قʽʺة الʺʱغʛʽ فإن     ٠=  ك×  ٣٥ كان إذا  )١٥(

 ( أ )       ( ب )                                         فقȌ      ٧ ، ٣٥ ، ١ هي ٣٥ العʙد عʨامل  )١٦(



 ١

)١٧(  ȑد أʙل عʰقǽ ةʺʶ٥ أحاده كان إذا ٥ على الق Ȍ( أ )       ( ب )                                 فق 

 ( أ )       ( ب )                           أولي عʙد ٩١ العʙد  )١٨(

  السؤال الثاني : 

لى الإجابة لكل بند ثلاثة اختيارات واحد فقط منها صحيح ظلل الدائرة الدالة ع

 الصحيحه :

  =  ٥÷  ١٥٠٠      ناتج] ١[ 
 

  ٣(جـ)               ٣٠٠(ب)                ٣٠(أ) 
  
  

   هو   ٨=     ÷       ٤٠٠  الناقص العدد رمز ]٢[
  

     ٥(جـ)                 ٥٠٠(ب)                     ٥٠(أ)
  
  

  =  ٦÷  ٦١٢    ناتج] ٣[
  

  ٣٠(جـ)               ١٠٢(ب)           ١٢(أ) 

  

ً  هو ٣٠÷  ٢٤٠٠       ناتج] ٤[   تقريبا
  

   ٨(جـ)                ٨٠(ب)                  ٨٠٠(أ) 

  
  

  منزلة في يقع الناتج في رقم ولأ يكون ٣÷  ٧٣٥ قسمة عند]  ٥[
  

  العشرات(جـ)                       الآحاد (ب)          المئات(أ)  

]٨÷  ٤٨٠٠] ٦ =  
  

    ٦ ٠٠٠(جـ)                  ٦٠(ب)                          ٦٠٠(أ)

  

  والباقي ١٠١ هو ٧÷    ٧٠٩      ناتج] ٧[

   ٧(جـ)               ٩(ب)                          ٢(أ) 



 ٢

  = سقيمة المتغير  فإن   س=  ٣÷  ٣٦ كانت إذا] ٨[
  

   ٩(ج)          ١٢) (ب                             ٣(أ) 
  

  

  = ققيمة المتغير  فإن  ٠=  ٨÷  ق كانت إذا]  ٩[
  

   ٨٠) ج(                     ٠ (ب)                              ٨(أ)  

  

]٠٬٠٠٥×  ٠٫٠٩] ١٠ =  
  

  ٠٫٠٠٠٤٥(ج)                 ٠٫٤٥(ب)                        ٤٥(أ) 

  

]١٠٬٠٥×  ٠٬٠٨]  ١١  =  
  

  ٨٠٫٤٠) ج(                            ٨٫٠٤٠ (ب)              ٠٫٨٠٤٠(أ)  

  

]٣٫٥×  ٣٫٥]  ١٢  =  

  ١٢٢٥) ج(                     ١٫٢٢٥ (ب)                ١٢٫٢٥(أ)  

  
  
  
  
  

  -الأسئلة المقالية :
  : ولالسؤال الأ

   أوجد الناتج :  
  

       = ٧÷  ٩٨)  ب(                                = ٩÷  ٣٦( أ )  

  

              = ٦÷  ٨٠٦)  ج( 

  
  



 ٣

  
   : ثانيالسؤال ال

   اقسم
  

             ٧   ٦ ٨ ٢)   ب(                                      ٢   ٢ ٨ ٥( أ )  

          

  

  

  

  

   : ثالثالسؤال ال

  أوجد ناتج القسمة
  

  ٩    ١٣٦,٨ )  د( 

  

  

                            

          

      :رابعال السؤال

  : ........................................................... ٥٠اكتب عوامل العدد  ( أ ) 
                                           

  :  عدد غير أوليأو  عدد أوليكلمة اكتب  (ب)
  

٣٧                                                    ٦٥  
  

  : خامسالسؤال ال
  استخدم شجرة العوامل لتجد العوامل الأولية للأعداد التالية :    

                                                                                    ٤٨                               

  

  

 ٤٨ =  



  ) ٣نموذج ( 

  -: الأسئلة الموضوعية

  :   السؤال الأول

  -ظلل [ أ ] إذا كانت العبارة صحيحة وظلل [ ب ] إذا كانت العبارة غير صحيحة :

  ( أ )       ( ب )  ٣يقبل القسمة على  ٣٥٠٤العدد   )١(
  

  هو عددا أوليا ٢٣  )٢(
  

 ( أ )       ( ب )

 ( أ )       ( ب )  ٢٢÷  ٧=  ٧÷  ٢٢  )٣(

 ( أ )       ( ب )  ٢١٠هو أحد عوامل العدد  ٦العدد  )٤(

 ( أ )       ( ب )  ٥والباقي  ١٤=  ٧÷  ٩٨  )٥(

  السؤال الثاني : 

لكل بند ثلاثة اختيارات واحد فقط منها صحيح ظلل الدائرة الدالة على الإجابة 

 الصحيحه :

ً  ٧÷  ٢١٣     ] ناتج ١[    يساوي تقريبا
 

  ٤٠) ج(              ٣٠(ب)                       ٢٠(أ) 
  
  

  فإن أول رقم في الناتج يقع في منزلة  ٣على  ١٠٧] عند قسمة ٢[
  

     ) المئاتج(     (ب) العشرات                      (أ)الآحاد
  
  هو   ٩٠=  ٨÷        رمز العدد الناقص] ٣[
  

  ٧ ٢٠٠) ج(              ٧٢٠(ب)                       ٧٢(أ) 
  
]٣٥٤÷    ٠] ٤  = 

               
  ٠(ج)                  ١(ب)                     ٣٥٤(أ) 

  
  

]٤÷    ٤٫٢]  ٥  =   
                 

   ١ ,٠٥(ج)                            ١ ,٥(ب)                          ١(أ)   



 ١

  -الأسئلة المقالية :
  : السؤال الأول   

  أوجد ناتج مما يأتي
   

       = ٢÷  ٢٫٢٤٨ ( ب )                           = ٦ ÷ ٨٠٦   ( أ )
  

  

  

  

  

  

  

  : ثانيالسؤال ال

  القسمة ثم تحقق من صحة الإجابة :أوجد ناتج 

  

  التحقق        ٨ ١٫٨٥٦التحقق        ( ب )            ٣   ٩ ٨ ٧ ( أ )

                             
  

  

  

  

  

  : لثاثالسؤال ال 

  أوجد عوامل الأعداد الآتية :
  
   : ................................................... ٤٠)  أ( 

  

  : .................................................... ٢٨) (ب

  

  



 ٢

  : رابعالسؤال ال

  استخدم شجرة العوامل لتجد العوامل الأولية لما يلي :
                                        ٤٨  

  
  
  
  
  
  
  

٤٨ =  
  

  : خامسالسؤال ال

  

  : حل المسألة التالية
  

يعمل  خالد كموزع للبريد ، وزع في الشارع الثاني ضعف ما وزعه في 
الشارع الأول ، اما الشارع الثالث فوزع ضعف ما وزع في الشارع الثاني .  

  رسالة في اليوم الثالث . ٢٤عندما أنهى عمله كان قد وزع 
  فكم عدد الرسائل التي وزعها  خالد في الشارع الأول .

  عي في الحل )( استخدم الحل التراج
 
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  



 ٣

 )٣(نموذج الإجابة

  -: الأسئلة الموضوعية

  :   السؤال الأول

ظلѧѧѧѧل [ أ ] إذا كانѧѧѧѧت العبѧѧѧѧارة صѧѧѧѧحيحة وظلѧѧѧѧل [ ب ] إذا كانѧѧѧѧت العبѧѧѧѧارة غيѧѧѧѧر 

    -صحيحة :

  ) أ( )١(

)٢( 
  

 )( أ 

 ) ب(  )٣(

 )(أ )٤(

 )( ب  )٥(

  

  السؤال الثاني : 

  -: بين ثلاث اختياراتختر الإجابة الصحيحة من ا

      (ب)      ] ١[

    (ب)       ] ٢[

      (ب)    ] ٣[

    (ج)    ] ٤[

  (ج)     ]   ٥[

  -الأسئلة المقالية :
  : السؤال الأول   

  أوجد ناتج مما يأتي
  ١٫١٢٤ ( ب )                           ٢ب  ١٣٤   ( أ ) 

  
  : ثانيالسؤال ال

  القسمة ثم تحقق من صحة الإجابة :أوجد ناتج 

               ٠٫٢٣٢( ب )                                         ٣٢٩ أ ) (

                                                  ١٫٨٥٦=  ٨×  ٠٫٢٣٢التحقق            ٩٨٧=   ٣× ٣٢٩التحقق  



 ٤

                          
  : ثالثالسؤال ال 

  أوجد عوامل الأعداد الآتية :
  
    ٨،  ٥،  ١٠،  ٤،  ٢٠،  ٢،  ٤٠،  ١: ٤٠)  أ( 

  

   ٧،  ٤،  ١٤،  ٢،  ٢٨،  ١:  ٢٨) (ب

  : رابعالسؤال ال

  استخدم شجرة العوامل لتجد العوامل الأولية لما يلي :
                                          

  
  
  

                                                      ×  
  
  

                                  ×                 ×                  ×  
  
 

                               ×              ×              ×                 ×  

  

 

  : خامسالسؤال ال

  : حل المسألة التالية
  

  رسائل ٦عدد الرسائل = 
  
  
  
  
  
  
  
  

٤٨ 

6 8 

2 3 4 2 

2 3 2 2 2 



  ) ٤نموذج ( 

  -: الأسئلة الموضوعية

  :   السؤال الأول

  -ظلل [ أ ] إذا كانت العبارة صحيحة وظلل [ ب ] إذا كانت العبارة غير صحيحة :

  ( أ )       ( ب )  ٨=  ٧ ÷   ٥٦٠٠  )١(
  

)٢٢ ÷  ٧=  ٧  ÷  ٢٢  )٢    

 ( أ )       ( ب )

 ( أ )       ( ب )  ٣٥٤=   ٣٥٤ ÷  ٠  )٣(

 ( أ )       ( ب )  ٢١٠هʨ احʙ عʨامل العʙد  ٦العʙد   )٤(

 ( أ )       ( ب )  عʙد  غʛʽ اولى  ٧العʙد   )٥(

  
  
  

  -الأسئلة المقالية :
  :ولالسؤال الأ

  :استخدم النماط لتحل معادلات القسمة  
                                              
  =                                ٥÷  ٣٠)  ( أ 

  = ٥÷  ٣٠٠) (ب

  =      ٥÷  ٣٠٠٠ )( ج

  

  :ثانيالسؤال ال

   وتحقق من الناتج اقسم  
  
  تحقق                         ٣   ٦ ٤ ٠             تحقق               ٦   ٨ ٠ ٦

          

  

  

  



 ١

  

  :ثالثالسؤال ال

  أوجد ناتج القسمة
  

٧   ٧٫٦٠٢                                 ٨  ١٫٨٥٦ 
                         

          

  

  

  

  

  : رابعالسؤال ال

   ٧٢الأولية للعدد   عواملال جدولت العوامل شجرة استخدم  
      

                                                  ٧٢  
                                           

  
  
  
  
  
  
  

٧٢ =                                                       
  

  

  

  

  

  

  

  

  



 ٢

  :خامسالسؤال ال  

  إذا كان العدد أولياً أم غير أولياً لمايلي: بوضع       ماحدد   
 

  العددالعدد
  

  غير أولي  أولي

٥٣  ٢٧  ٢٧  

٥٣٥٣      

١٠٢١٠٢      

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  



 ٣

  

  

 )٤( نموذج الإجابة

  -: الأسئلة الموضوعية

  :   السؤال الأول

ظلѧѧѧѧل [ أ ] إذا كانѧѧѧѧت العبѧѧѧѧارة صѧѧѧѧحيحة وظلѧѧѧѧل [ ب ] إذا كانѧѧѧѧت العبѧѧѧѧارة غيѧѧѧѧر 

    -صحيحة :

  )ب(  )١(

)٢(   

 )(ب

 ) ب( )٣(

 )أ  ( )٤(

 ) ب(  )٥(

  

  -الأسئلة المقالية :
  

  :ولالسؤال الأ

  :استخدم النماط لتحل معادلات القسمة  
                                              

                                ٦)  ( أ 

  ٦٠) (ب

     ٦٠٠ )( ج

  

    

  :ثانيالسؤال ال

  اقسم وتحقق من الناتج   
  

  ١والباقي  ٢١٣                            ٢والباقي  ١٣٤

  :ثالثالسؤال ال

  أوجد ناتج القسمة



 ٤

  
١٫٠٨٦                                  ٠٫٢٣٢    

                         
  : رابعسؤال الال

  :يلى ما عوامل لتجد العوامل شجرة استخدم  
      
   ٣×  ٣×  ٢×  ٢×  ٢=  ٧٢  

                                        

  

  :خامسالسؤال ال  

  ما إذا كان العدد أولياً أم غير أولياً لمايلي:        بوضع حدد   
 

  العددالعدد
  

  غير أولي  أولي

٢٧      

٥٣٥٣      

١٠٢١٠٢      

  

  



  ) ٥نموذج ( 

  -: الأسئلة الموضوعية

  :   السؤال الأول

  -ظلل [ أ ] إذا كانت العبارة صحيحة وظلل [ ب ] إذا كانت العبارة غير صحيحة :

  ( أ )       ( ب ) ٣٣÷ ٨=  ٨÷  ٣٣  )١(
  

   ٤والʰاقي  ل       فإن :   ل <    ٣٦=  ٤÷  ١٤٧  )٢(

 ( أ )       ( ب )

 أ )       ( ب )(  ٥٤٦٨=   ٥٤٦٨÷  ٠  )٣(

 ( أ )       ( ب )  ǽقع في مʜʻلة الʺʯات    ٨÷٧٦٥أول رقʦ في ناتج قʶʺة    )٤(

 ( أ )       ( ب )   ٥٠٠٠٠= ٤÷٢٠٠٠٠  )٥(

  السؤال الثاني : 

لكل بند ثلاثة اختيارات واحد فقط منها صحيح ظلل الدائرة الدالة على الإجابة 

 الصحيحه :

  ........  = ....   ٣÷ ١٨٠٠] ناتج ١[ 
 

  ٦٠٠ )ج(                    ٦٠(ب)                            ٦(أ) 
  

  تمثل خاصية  ٦×٩ =  ٩×٦] ٢[
  

     (جـ) التجميعية            (ب) الإبدالية                  (أ)الضرب في صفر
  
  

  =  ٤÷  ٩٨٧] أول رقم في ناتج قسمة   ٣[
  

  ) مئاتج(                   (ب) عشرات                   (أ) آحاد
  

  ن = ...........     قيمة المتغيرفان      ٣ن  =÷   ١٥٠٠] إذا كان  ٤[
  
  ٥٠٠) ج(                ٥٠(ب)                                     ٥(أ)  
  

  
  
  
  



 ١

]٥÷     ٢٥٥]  ٥   ...........  =  
  

  ٦٠(ج)                              ٥١(ب)                           ٥(أ)  
  
  

  -الأسئلة المقالية :
  

  : السؤال الأول

  :أكمل  
  
  =  ٤÷  ٢٤  ( ب )                            =   ٨÷      ١٦( أ )   

  =  ٨÷  ٢٤  )  د (                            =  ٧÷      ٦٣)   ج( 

  =  ٨÷  ٧٢  ) ش(                            =   ٦÷      ٤٢)  س( 

  =  ٩÷  ٣٦  ) غ (                            =   ٥÷      ٣٠)   ع( 

                             =   ٧÷      ٥٦)  ل( 
  

  

  -: السؤال الثاني

  استخدم الأنماط لتجد ذهنيا ناتج قسمة كل مما يأتي
  
  
 )٦÷  ٤٨٠   ) ٢(                           = ٣÷  ١٥٠)   ١ =  
  
 )٩÷  ٢٧٠٠)  ٤ (=                           ٤÷  ٢٠٠)   ٣ =  
  
 )٦÷  ٣٠٠٠) ٦(                          = ٥÷  ١٥٠٠٠ )٥ =                             
  
 )٧÷  ٣٥٠٠)  ٨(         =                 ٦÷  ٣٦٠٠)   ٧ =  
  
 )٧÷  ٤٢٠٠)   ١٠(    =                     ٨÷  ٤٠٠٠٠)  ٩ =  
  
)٢÷  ١٠٠) ١٢( =                          ٣÷  ٢٧٠٠)  ١١ =  
  

  

  



 ٢

  

  ثالث:لسؤال الا

  :أكمل  
  
  ٧٠=   ٥÷             ( ب )                ٣٠  =÷               ١٢٠( أ )   

  ٥٠٠=   ٢÷             ( ب )              ٦٠٠  =÷             ١٨٠٠)  ج( 

  ٨٠٠٠=   ٣÷             ) و  (                ٦٠  =÷                ٤٢٠)  د( 

  ٣٠٠٠ =          ÷ ٢١٠٠٠  ) غ (         ٨٠٠=           ÷   ٤٠٠٠)   ع( 

  

  رابع:لسؤال الا

  :أكمل  
  
  =   ٥÷  ٣٥   ( ب )                              =  ٧÷     ٤٢( أ )   

  ٨=           ÷   ٢٤   )  ل(                               =  ٩÷     ٨١)  ج( 

  =   ٥÷  ٣٠٠٠  )و  (                              = ٦÷     ٤٨٠)  د( 

  ٧٠=  ٩÷               )  س(                         ٥  =  ٤÷             )  م(

               = ٤÷   ١٢٠٠)  ش(

  

                   

  خامس:لسؤال الا

  اقسم
  
          ٥ ٦١٨ ( ج )                   ٧  ٨٤٩( ب )                 ٤  ٤٨٥) أ  (
  
  
  
  
  
  
  
  



 ٣

  
  :سادسلسؤال الا

اكتب ما إذا كان أول رقم في ناتج القسمة يقع في منزلة العشرات أو في منزلة 
      المئات

  
          ٣ ٦٧٨( ج )                    ٧  ٧٨٩( ب )                 ٥  ٣٨٧أ )  (
  
  
  
  
  
  
  
  
  :سابعلسؤال الا

  اقسم . اضرب لتتحقق :
  
                            ٧  ٦٨٢( ب )                                    ٢  ٤١٩أ )  (
  
  
  
  
  
  
  
  
  :ثامنلسؤال الا

  أوجد الناتج :
  
  = ٦٧٢÷  ٠)  ب(                                   = ٠×١٥٤( أ )   

  
  
  
  =١÷  ٣٦٤٥)  د(                            = ٩٨٥÷  ٩٨٥)   ج( 
  
  

  



 ٤

  

  تاسع:ال لسؤالا

  ناتج قسمة كل مما يأتي :أوجد 
  
          ٤  ٤٫٢( ج )                    ٧  ٨٫٤٧( ب )                 ٢  ٢٦٫٤أ )  (
  
  
  

  

  

  عاشر:اللسؤال ا

  اكتب عوامل كلا من الأعداد الآتية

  
  حادي عشر:اللسؤال ا

  :بوضع دائرة حولها حدد الأعداد الأولية فيما يأتي
  
  
  
  
  
  
  
  

                                                                        
  

  

  

  

  

١٨  ٤  :    ٦    ١          :    

٣٥  ٥  :  ١٢  ٢    :  

١٧  ٦  :  ٣٠  ٣    :  

٧١  ٥  ٢  ١  

٦٤  ٦  ١٥  ٢  

٩١  ٧  ١٧  ٣  

٣١  ٨  ٥٦  ٤  



 ٥

  

  

  ثاني عشر:اللسؤال ا

  ٢،٥،٣،١٠،٦ادرس قابلية قسمة الأعداد الآتية علي 
  

  قابلية القسمة علي  العدد
٦                       ٣            ١٠               ٥                  ٢          

٨٥  ١            

٣٦  ٢            

١٢٠  ٣            

  

  

  

  

  

  ثالث عشر:اللسؤال ا

       استخدم طريقة الشجرة لإيجاد عوامل الأعداد الآتية
  

١٠٠                                       ٤٢                                          ١٨  

  

  

  

  

  

١٠٠   =                                    ٤٢=                                  ١٨    =  

  

  

  

  



 ٦

  

 )٥( نموذج الإجابة

  -: الأسئلة الموضوعية

  :   السؤال الأول

ظلѧѧѧѧل [ أ ] إذا كانѧѧѧѧت العبѧѧѧѧارة صѧѧѧѧحيحة وظلѧѧѧѧل [ ب ] إذا كانѧѧѧѧت العبѧѧѧѧارة غيѧѧѧѧر 

    -صحيحة :

  ) ب( )١(

)٢( 
  

 )أ  (

 ) ب(  )٣(

 )(ب )٤(

 ) ب(  )٥(

  

  السؤال الثاني : 

  -: تياراتختر الإجابة الصحيحة من بين ثلاث اخا

      )ج(      ] ١[

    ) ب(      ] ٢[

      )ج(    ] ٣[

    )ج(    ] ٤[

  ) ب(    ]   ٥[

  -الأسئلة المقالية :
  

  : السؤال الأول

  :أكمل  
  
  ٦  ( ب )                             ٢( أ )   

  ٣  )  د (                             ٩)   ج( 

  ٩  ) ش(                             ٧)  س( 



 ٧

  ٤  ) غ (                             ٦)   ع( 

                              ٨)  ل( 
  

  -: السؤال الثاني

  استخدم الأنماط لتجد ذهنيا ناتج قسمة كل مما يأتي
  
 )٨٠   ) ٢(                           ٥٠)   ١  
  
 )٣٠٠)  ٤ (                          ٥٠)   ٣  
  
 )٥٠٠) ٦(                         ٣٠٠٠) ٥  
  
 )٥٠٠)  ٨(                         ٦٠٠)   ٧  
  
 )٦٠٠)   ١٠(                        ٥٠٠٠)  ٩  
  
)٥٠) ١٢(                          ٩٠٠)  ١١  
  

  ثالث:لسؤال الا

  :أكمل  
  ٣٥٠ ( ب )                ٤( أ )   

  ١٠٠٠ ( ب )                ٣)  ج( 

  ٢٤٠٠٠ ) و  (                ٧)  د( 

  ٧  ) غ (               ٥)   ع( 

  رابع:لسؤال الا

  :أكمل  
  
   ٧   ( ب )                              ٦( أ )   

  ٣   )  ل(                               ٩)  ج( 

   ٦٠٠و )   (                             ٨٠)  د( 

  ٦٣٠ )  س(                             ٢٠   )م(

                                ٣٠٠)  ش(



 ٨

  خامس:لسؤال الا

  اقسم
  
          ٣ب  ١٢٣( ج )           ٢ب  ١٢١( ب )                 ١ب  ١٢١أ )  (
  
  
  سادس:لسؤال الا

  

زلة اكتب ما إذا كان أول رقم في ناتج القسمة يقع في منزلة العشرات أو في من
      المئات

  
        مئات( ج )                    مئات( ب )                 عشراتأ )  (
  
  سابع:لسؤال الا

  

  اقسم . اضرب لتتحقق :
  
                            ٣ب  ٩٧( ب )                                    ١ب  ٢٠٩أ )  (
  
  ثامنلسؤال الا

  أوجد الناتج :
  
  ٠)  ب(                                   ٠  ( أ ) 

  
   ٣٦٤٥)  د(                            ١)   ج( 
  
  تاسع:لسؤال الا

  

  أوجد ناتج قسمة كل مما يأتي :
  
           ١٫٠٥( ج )                      ١٫٢١( ب )                   ١٣٫٢أ )  (
  
  

  

  



 ٩

  عاشر:لسؤال الا

  الأعداد الآتية اكتب عوامل كلا من

  
  حادي عشر:لسؤال الا

  :بوضع دائرة حولها حدد الأعداد الأولية فيما يأتي
  ٣١،  ٧١،   ١٧،  ٢الأعداد الاولية : 

                                                                  

  ثاني عشر:لسؤال الا

  ٢،٥،٣،١٠،٦ادرس قابلية قسمة الأعداد الآتية علي 
  قابلية القسمة علي  العدد

٦                       ٣            ١٠               ٥                  ٢          
٨٥  ١            

٣٦  ٢            

١٢٠  ٣            

  

  عشر: ثالثلسؤال الا

       استخدم طريقة الشجرة لإيجاد عوامل الأعداد الآتية

١٨،  ٩،  ٦،  ٣،  ٢،  ١  ٤  ٦،  ٣،  ٢،  ١    ١  

  ٣٥ن  ٧،  ٥،  ١  ٥  ١٢،  ٦،  ٤،  ٣،  ٢،  ١  ٢

١٧،  ١  ٦  ٣٠،  ٢،  ١٥،  ٦،  ٥،  ١  ٣  

                   
  
  

  
    

  
  
  
  
  
  

 ١٠٠  ٤٢  ١٨ 
٣ ٢ ١ 

 ٢ 

٣  ٣ ٢ 

 ٦  ٧ ٩ 

 ٢  ٧  ٢  ٣ 

١٠ ١٠ 

 ٥ ٢  ٥ × 

× 

× × 

× × 

× × × × 



 ١٠

 



  ) ٦نموذج ( 

  -: الأسئلة الموضوعية

  :   السؤال الأول

  -ظلل [ أ ] إذا كانت العبارة صحيحة وظلل [ ب ] إذا كانت العبارة غير صحيحة :

  ( أ )       ( ب )    ٥  والباقى  ١٤= ٧ ÷٩٨  )١(
  

  ٧٢هو احد عوامل العدد  ٦العدد  )٢(
  

 ( أ )       ( ب )

 ( أ )       ( ب )                                            هو عدد أولى         ٧العدد   )٣(

 ( أ )       ( ب )  ١٠، ٢،٥  يقبل القسمة على ٢١٠ العدد  )٤(

)٥(  
فان اول رقم في الناتج يكون  ٣على  ١٠٧عند قسمة العدد 

 ( أ )       ( ب )  في منزلة العشرات

  السؤال الثاني : 

حد فقط منها صحيح ظلل الدائرة الدالة على الإجابة لكل بند ثلاثة اختيارات وا

 الصحيحه :

  إذا كان يقبل القسمة على ٦العدد القسمة على  يقبل] ١[ 
 

  ٣،  ٢) ج(       ٦،  ٢(ب)           ٢،  ١(أ) 
  

]٤÷ ٤٨٥] ٢=  
  

     ٣والباقي  ١٢١) ج(        ٢والباقي  ١٢١(ب)         ١والباقي  ١٢١(أ)

  
  ) اذا كان آحادة٢لقسمة على (يقبل العدد ا] ٣[
  

  ٣) مجموع أرقامه يقبل القسمة على ج(       (ب) فرديا         (أ) زوجيا

  
   ٩٠=٨÷            رمز العدد الناقص] ٤[
 
   ٧ ٢٠٠) ج(               ٧٢٠(ب)                       ٧٢(أ)  

]٤÷ ٤٬٢٠ ]  ٥  =  
 
 ١و٠٥) ج(                      ١و٥ (ب)                        ١(أ)   



 ١

  -الأسئلة المقالية :
  

  : السؤال الأول

   اقسم  
  
٤   ٤ ٣ ٨              ٣   ٦ ٣ ٢             ٣   ٩ ٨ ٧             ٨   ٨ ٤  

          

  

  

  

  

  : ثانيالسؤال ال

  :يلى ما عوامل لتجد العوامل شجرة استخدم  
      

           ٣٠                                               ١٦  
                                           

  
  
  
  
  

٣٠                                                     = ١٦ =  
  

  

  : ثالثالسؤال ال  

  :أكمل  
                                              

  ٥٠٠=   ٧÷                )   ب(              =           ٨÷  ٣٢٠٠٠)  أ ( 

  

    ٨=  ٤٠٠÷             )    د(             ٩٠=     ٥٠÷                )ج( 

      

  ٤٠=      ÷            ١٦٠٠  )(ض         ٧٠٠=    ٧٠÷               )  ص(

  



 ٢

  

  )٦( نموذج الإجابة

  -: الأسئلة الموضوعية

  :   لالسؤال الأو

ظلѧѧѧѧل [ أ ] إذا كانѧѧѧѧت العبѧѧѧѧارة صѧѧѧѧحيحة وظلѧѧѧѧل [ ب ] إذا كانѧѧѧѧت العبѧѧѧѧارة غيѧѧѧѧر 

    -صحيحة :

  ) ب(  )١(

)٢( 
  

 )أ  (

 ( أ ) )٣(

 )أ  ( )٤(

 )( أ  )٥(

  

  السؤال الثاني : 

  -: ختر الإجابة الصحيحة من بين ثلاث اختياراتا

      )ج(      ] ١[

    ) أ  (      ] ٢[

      )أ  (    ] ٣[

    )ب(    ] ٤[

  ) ج(    ]   ٥[

  -الأسئلة المقالية :
  

  : السؤال الأول

   اقسم  
  

                ٣٢٩               ٤والباقي  ١٠

  ٢والباقي  ١٠٩              ٢والباقي  ٢١٠ 

      

      



 ٣

  : ثانيالسؤال ال

  :يلى ما عوامل لتجد العوامل شجرة استخدم  
                               

٣×  ٢×  ٥ = ٣٠                     ٢×  ٢×  ٢×  ٢  = ١٦  
  

  : ثالثالسؤال ال

  :أكمل  
                                              
  ٣٥٠٠     )(ب                                     ٤٠٠٠)  ( أ 

  ٣٢٠٠) (د                                     ٤٥٠٠  )( ج

  ٤٠  (ض)                                 ٤٩٠٠٠) (ص

  



  ) ٧نموذج ( 

  -: الأسئلة الموضوعية

  :   السؤال الأول

  -ظلل [ أ ] إذا كانت العبارة صحيحة وظلل [ ب ] إذا كانت العبارة غير صحيحة :

  ( أ )       ( ب )  ٨=  ٧÷  ٥٦٠٠  )١(
  

)٢٢÷ ٧  =  ٧÷٢٢  )٢  
  

 ( أ )       ( ب )

 ( أ )       ( ب )  ٢١٠ العدد عوامل أحد هو ٦ العدد  )٣(

 ( أ )       ( ب )  ٢والباقي  ٣٤=  ٣÷  ١٠٧  )٤(

 ( أ )       ( ب )  ٦ ، ٣ ، ٢ على القسمة يقبل ٣٥٠٤ العدد  )٥(

  السؤال الثاني : 

لكل بند ثلاثة اختيارات واحد فقط منها صحيح ظلل الدائرة الدالة على الإجابة 

 الصحيحه :

]٤÷ ٤٥٨] ١            =  
 

  ٣والباقي  ١١٤) ج(           ٢والباقي  ١١٤ب) (         ١والباقي  ١١٤(أ) 
  

]٤÷  ٤٫٢٠] ٢ =  
  

  ١٫٠٥) ج(                         ١٫٥(ب)                     ١(أ)
  

   ٩٠=  ٧÷             الناقص العدد رمز] ٣[
  

   ٦٣٠٠) ج(            ٦٣٠(ب)                    ٦٣(أ) 
  
  

  ةبقسم نبدأ ٣ على ١٠٧ قسمة عند] ٤[
  

  ) المئاتج(            (ب) العشرات                 (أ) الآحاد 
  

  

   اذا كان يقبل القسمة على : ٦]  يقبل العدد القسمة على ٥[
  

  ٢،  ٦) ج(                       ٢،  ٣ (ب)           ١،  ٢(أ)  



 ١

  -الأسئلة المقالية :
  

  : السؤال الأول

   اقسم  
  

                      ٨   ١٫٨٥٦( ج )             ٣   ٩ ٨ ٧)   ب(            ٨   ٨ ٤ ١  ( أ )

          

  

  

  

  

  

  

  : ثانيالسؤال ال

   :التالية الأعداد عوامل أوجد  
  

  ..................................................  : ٤٠( أ )  
  
  
  ..................................................  : ٢٨)  ب( 
  

  :ثالثال السؤال

  :يلى ما عوامل لتجد العوامل شجرة استخدم
      

                                                    ٣٠  
                                           

  
  
  
  
  

٣٠  =  
  
  
  
  
  
  



 ٢

  
  

 )٧(نموذج الإجابة

  -: الأسئلة الموضوعية

  :   السؤال الأول

نѧѧѧѧت العبѧѧѧѧارة صѧѧѧѧحيحة وظلѧѧѧѧل [ ب ] إذا كانѧѧѧѧت العبѧѧѧѧارة غيѧѧѧѧر ظلѧѧѧѧل [ أ ] إذا كا

    -صحيحة :

  ) ب( )١(

)٢(   

 )(ب

 ( أ ) )٣(

 )(ب )٤(

 )( أ  )٥(

  

  السؤال الثاني : 

  -: ختر الإجابة الصحيحة من بين ثلاث اختياراتا

      )ب(      ] ١[

    ) ج(      ] ٢[

      (ب)    ] ٣[

    )ج(    ] ٤[

  ) ب(    ]   ٥[

  
  -الأسئلة المقالية :

  
  

   اقسم: السؤال الأول

  

    ٠٫٢٣٢( ج )             ٠ب  ٣٢٩)   ب(            ١ب  ١٠٥( أ )  

  

  



 ٣

  

             

  : ثانيالسؤال ال     

  

   :التالية الأعداد عوامل أوجد  
  
  

  ٨،  ٥،  ١٠،  ٤،  ٢٠،  ٢،  ٤٠،  ١  : ٤٠( أ )  
  
  

  ٧،  ٤،  ١٤،  ٢،  ٢٨،  ١  : ٢٨)  ب(      
  
  

  
  

  :ثالثال سؤالال

  

  :يلى ما عوامل لتجد العوامل شجرة استخدم
  
  

    ٣×  ٢×  ٥=  ٣٠  
                                                      

                                           
  
  
  
  
  
  
   

  



  ) ٨نموذج ( 

  -: الأسئلة الموضوعية

  :   السؤال الأول

  -ظلل [ أ ] إذا كانت العبارة صحيحة وظلل [ ب ] إذا كانت العبارة غير صحيحة :

  ( أ )       ( ب )  ٠إذا كان ناتج القسمة صفراً فإن المقسوم =   )١(
  

)٤٥÷  ٩=    ٩÷  ٤٥  )٢  
  

 ( أ )       ( ب )

 أ )       ( ب ) (  ٣٠=  ٧÷  ٢١٢ناتج    )٣(

 ( أ )       ( ب )  ٦يقبل القسمة على العدد    ٥١٢العدد    )٤(

 ( أ )       ( ب )  ١٠÷  ٤٦ناتج   أكبر من   ٩÷  ٧٤٦ناتج    )٥(

  السؤال الثاني : 

لكل بند ثلاثة اختيارات واحد فقط منها صحيح ظلل الدائرة الدالة على الإجابة 

 الصحيحه :

]٨٠٠=               ÷    ٤٠٠ ٠٠٠] ١  
 

  ٥ ٠٠٠) ج(                       ٥٠(ب)           ٥٠٠(أ) 
  
  ن = .......  قيمة المتغير، فإن     ٥×  ٣٢ن  =  ×  ٥] إذا كان ٢[
  

     ٢٣) ج(                        ٥(ب)                     ٣٢(أ)
  
  

  يقبل القسمة على ....... ١١٨] العدد ٣[
  

  ٢) ج(                      ٣(ب)                    ٥(أ) 
  
  

  هو: العدد الأولي من بين هذه الأعداد ] ٤[
  
   ١٥) ج(       ١٣(ب)                  ١٢أ) (

  هو:   ٦÷  ٣٠ ٠٠٠]  عدد الأصفار في ناتج قسمة  ٥[
  

    ٤) ج(                            ٣ (ب)                  ٢(أ)  



 ١

  يقع في منزلة .......    ٤   ٢٢٨سمة   ] أول رقم في ناتج ق٦[
  

  (جـ) المئات                (ب) العشرات                 (أ)الآحاد 

  
  ؟  ٩÷  ٨١يكون ناتجه مساوياً لناتج   تعبير رياضي] ٧[
  

   ٣×  ٣) ج(              ٩÷  ٢٧(ب)           ٤+  ٦(أ) 
  

  -الأسئلة المقالية :
  

  : السؤال الأول

   قسمة ما يلي أوجد ناتج  
  
  

 ٦   ٣١‚٢٠٦( ج )            ٨    ٢ ٤ ٠ ٨ ( ب )        ٥  ٦ ١ ٨  ( أ )

  

  

  

  

  

  

  

  :نيثالسؤال الا

  استخدم شجرة العوامل لتجد العوامل الأولية للأعداد التالية:
  

                 ٤٨                                              ٥٦  

  
  
  
  
  

٤٨                                         =  ٥٦ =  
  
  



 ٢

  -: ثالثالسؤال ال

  أكمل
  
  ن =   قيمة المتغيرفإن        ١ن = ÷  ١٩     ( أ )   

        

  ب  ٢ ١ ٣             

  ٣   ٦ ٤ ٠   ب) (  

  

  

  

  

  -: رابعالالسؤال 

   اكتشف الخطأ في المسألة ثم صححه
  

  ٤ب   ٨ ٦             

  ٥   ٤ ٢ ٩   ب)(   

  

  

  

  

  -: الخامسالسؤال 

  حل المساله التالية :
  

  ديناراً، ما ثمن كل ساعة ؟  ٨٧ ‚ ٦٨ساعات، بمبلغ   ٤فارس  باع        
  

  

  

                                                                  



 ٣

  

 )٨(نموذج الإجابة

  -: الأسئلة الموضوعية

  :   السؤال الأول

أ ] إذا كانѧѧѧѧت العبѧѧѧѧارة صѧѧѧѧحيحة وظلѧѧѧѧل [ ب ] إذا كانѧѧѧѧت العبѧѧѧѧارة غيѧѧѧѧر  ظلѧѧѧѧل [

    -صحيحة :

  ( أ ) )١(

)٢(   

 )(ب

 ) ب( )٣(

 )(ب )٤(

 )( أ  )٥(

  

  السؤال الثاني : 

  -: ختر الإجابة الصحيحة من بين ثلاث اختياراتا

      )أ  (      ] ١[

    ) أ  (      ] ٢[

      )ج(    ] ٣[

    )ب(    ] ٤[

  ) ب(    ]   ٥[

    (ب)    ] ٦[

  (ج)    ]   ٧[

  -الأسئلة المقالية :
  : السؤال الأول

   أوجد ناتج قسمة ما يلي  
  
          ٠ب  ٠ ٥.  ٢ ٠ ١                    ٠ب  ٠ ٣ ٠ ١               ٣ب  ١ ٢ ٣         

  ٦   ٣١‚٢٠٦( ج )            ٨    ٢ ٤ ٠ ٨ ( ب )        ٥  ٦ ١ ٨( أ )  

  



 ٤

  :ثانيلسؤال الا

  استخدم شجرة العوامل لتجد العوامل الأولية للأعداد التالية:
  
 ٣×  ٢×  ٢×  ٢×  ٢=  ٤٨               ٧×  ٢×  ٢×  ٢=  ٥٦  

  -: ثالثالسؤال ال

  أكمل
  
  ١٩ ن =     ( أ )   

        

  ١ ب  ٢ ١ ٣             

  ٣   ٦ ٤ ٠   ب)(   

  -: الرابعالسؤال 

   ثم صححهاكتشف الخطأ في المسألة 
  

  ٤ب   ٨ ٦             

  ٥   ٤ ٢ ٩   ب)(   

  -: الخامسالسؤال 

  حل المساله التالية :
  

  دينار   ٢١ ‚ ٩٢= ٤÷   ٨٧ ‚ ٦٨ثمن كل ساعة =  
  

  

  

٥ 



  ) ٩نموذج ( 

  -: الأسئلة الموضوعية

  :   السؤال الأول

  -ظلل [ أ ] إذا كانت العبارة صحيحة وظلل [ ب ] إذا كانت العبارة غير صحيحة :

  ( أ )       ( ب )   ٤٥÷  ٩=   ٩÷ ٤٥  )١(
  

  هو عدد أولي ١٣العدد    )٢(
  

 ( أ )       ( ب )

 أ )       ( ب ) (  الباقي دائما يكون  أصغر من المقسوم عليه  )٣(

 ( أ )       ( ب )   ١٢٥=    ١٢٥÷   ٠  )٤(

 ( أ )       ( ب )  يسمي  المقسوم  ٧=    ٤÷  ٢٨في العبارة    ٤العدد    )٥(

  السؤال الثاني : 

لكل بند ثلاثة اختيارات واحد فقط منها صحيح ظلل الدائرة الدالة على الإجابة 

 الصحيحه :

   ]٥٠÷     ٤ ٠٠٠   ]١    =  
 

  ٨٠٠(ج)               ٨٠(ب)             ٨(أ)          
  

  الباقي هو  ............. المقسوم عليه  ] ٢[   
     

  = (ج)                       < (ب)                 >  (أ)

                
  هي ٦×  ٩=  ٩×  ٦الخاصية الملائمة للعبارة الرياضية  ] ٣[    
  

  ١خاصية الضرب في (ج)   الخاصية التجميعية          (ب)              اليةالخاصية الابد(أ) 
  
  

 هي : ٢١عوامل العدد     ]٤[

  ٢١،  ٧،  ٣،  ١   (ج)               ٢١،  ٣،  ١  (ب)                ٢١،  ١   (أ)   

  



 ١

                                       
  هو عدد ٣٧العدد ]  ٥[
  
   زوجي(ج)                      غير أولي(ب)                      أولي(أ)   
  

  -الأسئلة المقالية :
  

  : السؤال الأول

   اقسم  
  
 ٤   ٢٥٫٤٢٤     ( ب )                      ٦     ٢٤٦٠   ( أ )  

                   

  

  

  

  

   ٣٦) أوجد عوامل العدد   ج( 
  

هѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧي :  ٣٦عوامѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧل العѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧدد 

.....................................................................  

  

  : ثانيالسؤال ال

   أكمل ما يأتي :  
  
  ٦٠٠=        ÷             ١٨٠٠( أ )   

   

     =       ١٠٠    ÷    ٧٨)  ب(  

   

  ٢٦٠٠=            ÷          ٢٫٦)  ج( 

  
   ٥٠=        ٥٠٠  ÷               )د( 

  



 ٢

  :ثالثال الالسؤ

  (أ) اوجد قيمة المتغير   ن 
  ٨=    ٨÷  ن                 

  
  
  
  
  

  ٥٢    ١٣٠٠(ب)  أوجد ناتج              
  
  
  
  
  
  
  
  

  : رابعالسؤال ال

  أ) أستخدم شجرة العوامل الأولية لكلا من  :    
   

        ٣٠                                                                 ١٢  
   
  
  
  
  
  

٣٠=                                                   ١٢                                 =  
  

  حل المسألة التالية :
      
طن من القمامة  ١٤٠٠٠(ب) يقوم مصنع بإعادة تصنيع القمامة بمعالجة   

  في اليوم الواحد
ساعات فما كمية القمامة التي تتم معالجتها  ٧اذا كانت العملية تستغرق      

  في الساعة الواحدة ؟
  

                                           
  
  



 ٣

  : خامسالسؤال ال

  

  اوجد ناتج كلا مما يأتي  :
  
 ١٠÷    ٣٠٢٫٦      -١                                  =  
  
 ١٠٠÷   ١٣٫٤      -٢    =  

     
  
  
  

يوم .  كم دفتر باعت  في  ٤٠دفتر في   ٨٤٠(ب)  باعت احدي المكتبات  
  اليوم الواحد ؟ 

  
  

                             

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  



 ٤

 )٩(نموذج الإجابة

  -: الأسئلة الموضوعية

  :   السؤال الأول

بѧѧѧѧارة غيѧѧѧѧر ظلѧѧѧѧل [ أ ] إذا كانѧѧѧѧت العبѧѧѧѧارة صѧѧѧѧحيحة وظلѧѧѧѧل [ ب ] إذا كانѧѧѧѧت الع

    -صحيحة :

  ) ب(  )١(

)٢(   

 )أ  (

 ) أ(  )٣(

 ) ب ( )٤(

 ) ب(  )٥(

  

  السؤال الثاني : 

  -: ختر الإجابة الصحيحة من بين ثلاث اختياراتا

      )ب (      ] ١[

    ) ب(      ] ٢[

      )أ  (    ] ٣[

    )ج(    ] ٤[

  ) أ  (    ]   ٥[

  -الأسئلة المقالية :
  

  : السؤال الأول

   اقسم  
   ٤١٠ناتج القسمة المطولة هو  أ )  (    

  

   ٣٦، ١٢، ٩، ٤، ٣، ١هي  ٣٦( ب ) عوامل العدد 

  
  

         



 ٥

  

  : ثانيالسؤال ال

   أكمل ما يأتي :  
  
    ٢٥٠٠٠)   د(   ٠٫٠٠١)   ج(     ٠٫٧٨)   ب(    ٣( أ )   

     

  :ثالثال السؤال

   ٦٤ن = ( أ )  

   ٢٥(ب) ناتج القسمة المطولة هو  

  

  

  : ابعرالسؤال ال

  استخدم شجرة العوامل لتجد العوامل الأولية للأعداد التالية : 

  ١٢                     ٣٠  

  

  

  

  

٣×  ٢×  ٢=  ١٢،                   ٥×  ٣×  ٢=  ٣٠  

  

  

  حل المسألة التالية :
      

  طن ٢٠٠٠=  ٧÷  ١٤٠٠٠(ب) كمية القمامة المعالجة في ساعة هي  

  
  
  

  

  

٦ ٢ 

٣ ٢ ٢ 

٦ ٥ 

٣ ٥ ٢ 



 ٦

  : خامسالسؤال ال

  اوجد ناتج كلا مما يأتي  :   
 

٠٫١٣٤) ٢       ٣٠٫٢٦) ١  

   

  حل المسألة التالية :

  دفتر ٢١=  ٤٠÷  ٨٤٠(ب) عدد الدفاتر المباعة في اليوم الواحد = 
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